
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 84
van INGEBORG DE MEULEMEESTER
datum: 19 november 2014

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Website Steunpunt 4de pijler  -  Monitoring extern toegevoegde informatie

Het Steunpunt voor 4de-pijlerorganisaties wordt door het Departement Internationaal 
Vlaanderen beheerd, samen met 11.11.11 en biedt de mogelijkheid van 
tweerichtingsverkeer. Het Steunpunt voorziet in informatie en juridische ondersteuning of 
informatievoorziening, en de 4de-pijlers zelf kunnen ook informatie toevoegen. 

Echter, sommige van deze informatie is verouderd, foutief of niet meer relevant. Hoewel 
op de website het volgende vermeld wordt “De verantwoordelijkheid voor de inhoudelijke 
informatie over het project ligt bij de leden van het project zelf”, wil ik de minister graag 
enkele vragen stellen in verband met deze informatie.

1. Een 4de-pijlerorganisatie kan zich registreren via de website van het Steunpunt. 

Wordt de informatie die zij toevoegen ook gemonitord en/of gecontroleerd? Of wordt 
de informatie na het invullen meteen gepubliceerd op de website?

2. Indien deze informatie wel gecontroleerd wordt, wie staat in voor de dagelijkse 
controle?

3. Indien deze informatie niet gecontroleerd wordt, zijn er plannen bij het Steunpunt om 
dit in de toekomst te gaan doen?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 84 van 19 november 2014
van INGEBORG DE MEULEMEESTER

1. Ik verwijs naar de webstek http://www.4depijler.be/steunpunt/disclaimer, waaruit 
blijkt dat 4de pijlerorganisaties verantwoordelijk zijn voor (de actualisatie van) hun 
bijdragen op de website. 

Het 4de pijlersteunpunt controleert de aard van het initiatief. Volgende initiatieven 
kunnen niet publiceren op de website van het steunpunt:
- commerciële initiatieven
- buitenlandse initiatieven
- initiatieven die hun informatiefiches niet in het Nederlands opstellen
- initiatieven ten bate van een erkend NGO
- uitgesproken religieuze initiatieven

Verder kan het 4de pijlersteunpunt organisaties weren waarvan:
- de bijdrage op de website een schending van de kinderrechten of mensenrechten 

inhoudt of indruist tegen de openbare orde en goede zeden;
- het doel een uitgesproken commercieel karakter heeft;
- de leden veroordeeld zijn wegens schending van de kinderrechten, 

mensenrechten of frauduleuze praktijken.

Na deze controle publiceert het 4de pijlersteunpunt de fiches op de website. 
Geregistreerde organisaties ontvangen om de 12 maand een uitnodiging om hun 
gegevens te actualiseren. Het niet actualiseren van de gegevens kan een aanleiding 
zijn om de gegevens van de website te verwijderen.

2. Ik verwijs naar antwoord 1.

3. Deze vraag is zonder voorwerp.

http://www.4depijler.be/steunpunt/disclaimer

